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ATA DA (28ª) VIGÉSIMA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA, DO (2º) SEGUNDO PERÍODO 
LEGISLATIVO DA (1ª) PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA (10ª) DECIMA 
LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA LUZIA D’OESTE/RO. 
 
Aos Trinta dias do mês de agosto, do ano de dois mil e vinte e um (30/08/2021), às 

18h00min, sob Presidência do edil Jose Wilson dos Santos, Vice-presidente Sivair Jose 

Alves, Secretario Arlindo Barbosa Neto, na presença dos edis: Jose Antônio J. dos San-

tos, Serli Matt, Vinicius Ferreira Barbosa, Laercio Aguiar, Aldair Leite Rodrigues e Regi-

naldo Almiro da Costa,), constatou o número legal de quórum, invocou a proteção de 

Deus, declarada aberta a sessão, procedeu a leitura de um versículo Bíblico, iniciou os 

trabalhos com a aprovação da Ata da sessão anterior (26ª sessão ordinária), lida as pro-

posições constante da pauta de publicação; PROJETO DE LEI Nº 034/21 – “Dispõe so-

bre abertura de Credito adicional no orçamento vigente (R$ 300.000,00) Secretaria de 

obras”. PROJETO DE LEI Nº 038/21 – “Autoriza o poder executivo efetuar contratação de 

nutricionista e professor de inglês, por prazo determinado mediante processo seletivo 

simplificado”. PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 005/21 – “Dispõe sobre alterações 

nas disposições constantes na lei complementar nº 102 de 12 de abril de 2017” (o referido 

projeto foi retirado de pauta através de uma solicitação feita por maioria dos vereadores). 

PROJETO DE LEI Nº 039/21 – Dispõe sobre abertura de credito adicional suplementar 

por superávit financeiro e cria ficha orçamentaria no orçamento vigente de R$ 

1.800.077,19 (Um milhão e oitocentos e setenta e sete reais e dezenove centavos – SE-

MUSA). INDICAÇÃO Nº 66/REGINALDO - INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 

Municipal – através da Secretaria competente que designe o uso de Caminhão Pipa e/ou 

na inexistência deste entre os maquinários do município; adquirir ou locar um, com o obje-

tivo deste Caminhão Pipa para ser usado para molhar asa ruas de Santa Luzia D’Oeste 

que ainda não receberam pavimentação asfáltica de no mínimo três (03) vezes durante 

semana. INDICAÇÃO Nº 67/SERLI - INDICA ao senhor Ezequiel Marcos Cassol Sehnem, 

Diretor da 5° regional do DER de Rolim de Moura, que seja sinalizado as pontes e pontos 

críticos da linha 45 que liga Santa Luzia D’Oeste a São Felipe D’Oeste. INDICAÇÃO Nº 

68/JOSÉ WILSON - INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – através da 

Secretaria competente que reserve 20% das fichas das UBS para os pacientes que vão 

realizar a troca de receita e que estes sejam atendidos de forma ágil para evitar as aglo-

merações. NO PEQUENO EXPEDIENTE (cinco minutos sem aparte) Arlindo iniciou 

cumprimentando e agradecendo a todos que acompanham a sessão através das redes 

sociais, falou sobre as preposições apresentadas. José Antônio iniciou cumprimentando 

e agradecendo a todos que acompanham a sessão através das redes sociais, falou sobre 

as preposições apresentadas hoje aqui na câmara. José Wilson iniciou cumprimentando 

e agradecendo a todos que acompanham a sessão através das redes sociais, falou sobre 

a importância das preposições apresentadas nesta casa e sobre a indicação que o mes-

mo fez. Serli iniciou cumprimentando e agradecendo a todos que acompanham a sessão 

através das redes sociais e cobrou do executivo sobre alguns serviços a fazer de alguns 

bueiros nas linhas e teceu comentários sobre a preposição apresentado pelo mesmo.  

ORDEM DO DIA colocado em discussão PROJETO DE LEI Nº 034/21 aprovado o Regi-

me de Urgência e após discutido foi aprovado em Única votação, pelo processo simbóli-

co, por unanimidade; colocado em discussão o PROJETO DE LEI Nº 038/21 aprovado o 
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Regime de Urgência e após discutido foi aprovado em Única votação, pelo processo 

simbólico, por unanimidade; colocado em discussão o PROJETO DE LEI Nº 039/21 apro-

vado o Regime de Urgência e após discutido foi aprovado em Única votação, pelo pro-

cesso simbólico, por unanimidade. GRANDE EXPEDIENTE (dez minutos com aparte) 

Arlindo iniciou cumprimentando e agradecendo a todos que acompanham a sessão atra-

vés das redes sociais, falou sobre as preposições apresentadas. José Wilson iniciou 

cumprimentando e agradecendo a todos que acompanham a sessão através das redes 

sociais, falou sobre a importância das preposições apresentadas nesta casa e sobre a 

indicação que o mesmo fez e falou sobre sua viagem a capital. José Antônio iniciou 

cumprimentando e agradecendo a todos que acompanham a sessão através das redes 

sociais, falou sobre as preposições apresentadas hoje e falou sobre sua viagem a capital. 

Aldair iniciou cumprimentando e agradecendo a todos que acompanham a sessão atra-

vés das redes sociais, falou sobre as preposições apresentadas hoje e falou sobre sua 

viagem a capital. Reginaldo iniciou cumprimentando e agradecendo a todos que acom-

panham a sessão através das redes sociais, teceu comentários sobre algumas denúncias 

que chegaram até o mesmo e necessitam ser apuradas. Laercio iniciou cumprimentando 

e agradecendo a todos que acompanham a sessão através das redes sociais, falou sobre 

as preposições apresentadas aqui hoje, teceu críticas a secretaria de Saúde e sobre o 

transporte seletivo da Saúde. Sivair iniciou cumprimentando e agradecendo a todos que 

acompanham a sessão através das redes sociais, falou sobre as preposições apresenta-

das aqui hoje e teceu comentários sobre sua viagem a capital. Os trabalhos na íntegra 

encontram-se gravados na Secretaria da Câmara e foram transmitidos ao vivo nas redes 

sociais, agradeceu a proteção de Deus, encerrou os trabalhos que secretariei e assina o 

Presidente. 


